
2024年 ６月 １０日 

 

地域密着型サービス 運営推進会議 報告書 

 

事業所名称…サンキ・ウエルビィグループホーム玉湯 

サービス種類…認知症対応型共同生活介護 

会議開催日…2024年 ５月３１日（金） １４時 00分～ 

開催場所…  ＧＨ玉湯交流スペースにて 

 

〇運営状況報告 

① 運営状況の報告 

※詳細は別紙にて報告する。 

１Ｆ→平均介護度2.56  

  【入居退去者】→なし     入院者→なし 

   

  ２Ｆ→平均介護度3.6  

【入居退去者】→なし      入院者→なし 

  

入居待機者→12名 

 

② 職員体制 

※詳細は別紙にて報告する 

 

〇施設の取組み報告 

４月お花見会を行いました。当日はベランダで桜を見ながらの食事を考えていましたが

雨天により室内での開催となりましたが、室内にも桜を飾り、お弁当と茶碗蒸しを用意し

召し上がられていました。天気のよい日には玉湯川土手沿いの満開の桜を見ながらのお

散歩に「満開できれいだね～」と眺めておられました。５月には母の日に日頃の感謝を込

めてデザートバイキングを行い、いろんな種類のケーキに「こんなに食べていいの！？」と

おかわりをされる方もおられ、幸せそうな表情を見せて下さいました。天気のよい日には

八雲へ鯉のぼりを見に出掛け、間近で鯉のぼりを眺められ「素敵だね～」「迫力があるね」

と久しぶりのお出掛けも喜んでおられました。日頃ではベランダで日向ぼっこをされたり

周辺の草取りなども手伝って下さいました。 

 

〇身体拘束適正化委員会 

※別紙議事録にて報告する。現在、身体拘束の事例なし。 

 

 



〇取り組み状況についてのご意見、ご感想 

（地域包括） 

コロナを気にせず外出をしてほしいと思います。５類に移行になったが他事業所などなか

なか外出しにくい環境がまだ続いています。外出する際はマスク着用など心がけをしても

らえればと思います。 

（利用者ご家族さまより） 

施設では相手を思っての声かけはできるが、自宅や身内同士ではなかなかそんな訳には

いかないです。スタッフの皆さんよくやっておられると思います。介護現場では移乗など

限界があると思うので介護ロボットの導入や書類関係も手書きだけではなくデジタル化

をすれば効率も上がると思います。 

 

○事業所自己評価・外部評価 

目標達成計画では３つの優先順位を掲げ出来ていない点、課題を明確にして個々で取り

組むのではなく全員が目標に向かい取り組んでいく。特に事業所をアピールするために

も地域行事にも積極的に参加し、ざっくばらん会議なども同じスタッフだけではなく他ス

タッフへの参加の促進を促していく（施設より） 

 

 

 

※貴重なご意見やご感想等ありがとうございました。今後のより良いサービス向

上に活かしていきたいと思います。 

 

〇次回の運営推進会議の確認 

・2024年７月２６日(予定) 

※事業所確認欄 

□活動報告についての評価を受けることができたか。  〇 

□要望・助言等受ける機会を設けたか。  〇 

 


